



## **ERRATA 01 DO EDITAL 06/2019**

### **CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CACHOEIRA-BA.**

A Seleta Concursos, no uso de suas atribuições, retifica o Edital 06/2019, no Artigo 2:

**Onde se lê: Art. 2** - A Prova de Títulos, de caráter classificatório, será realizada exclusivamente para os candidatos de nível superior que se habilitarem com média mínima de 50% de acertos na Prova Objetiva, em **até TRÊS VEZES o número das vagas** previstas para o referido cargo e somente para **Área de Educação (Professores Diversos)**.

**Leia-se: Art. 57** - A Prova de Títulos, de caráter classificatório, será realizada exclusivamente para os candidatos de nível superior que se habilitarem com média mínima de 50% de acertos na Prova Objetiva, somente para **Área de Educação (Professores Diversos)**.

**E informa que o prazo para entrega dos Títulos foi prorrogado até a próxima segunda-feira (20 de maio), presencialmente na Secretaria de Educação, situada à Rua Ana Nery, nº 2, Cachoeira – Ba. e via e-mail: [seletacontatos@gmail.com](mailto:seletacontatos@gmail.com) .**